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◇市報は５日・２０日（１月と１０月は１日・２０日）に発行します。新聞折り込みのほか、市の施設、市内の各駅・郵便局・ＪＡなどで配布し、
小平市ホームページにも掲載しています。郵送をご希望の方は秘書広報課へ。 平成27（2015）. 11 . 20

小平市では１１月から１月末まで冬期自動車使用抑制キャンペーンを実施しています。
キャンペーン期間中は、日頃行っているエコドライブをもう一度見直すほか、週に一度は乗らない
デーを合言葉に自動車排出ガスを抑制しましょう。
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地
方
税
法
な
ど
の
改
正
に
伴
い
、
小
平

市
税
条
例
の
一
部
を
改
正
し
ま
し
た
。

怯
個
人
住
民
税
（
市
・
都
民
税
）

▽
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
の
対
象
期
間
を
平
成

　

年
６
月　

日
ま
で
１
年
６
か
月
延
長

３１

３０

（
改
正
前
：
平
成　

年　

月　

日
）

２９

１２

３１

▽
ふ
る
さ
と
納
税
の
拡
充
お
よ
び
申
告
手

続
き
の
簡
素
化

　

都
道
府
県
・
区
市
町
村
へ
の
寄
附
金（
ふ

る
さ
と
納
税
）
の
特
例
控
除
の
上
限
を
、

個
人
住
民
税
所
得
割
額
の
１
割
か
ら
２
割

に
拡
充
し
ま
し
た
。

　

ま
た
、
確
定
申
告
が
不
要
な
給
与
所
得

者
な
ど
が
ふ
る
さ
と
納
税
を
行
う
場
合
、

一
定
の
条
件
を
満
た
し
て
い
れ
ば
、
寄
附

先
の
自
治
体
で
手
続
き
を
す
る
こ
と
で
、

確
定
申
告
な
ど
を
行
わ
な
く
て
も
、
寄
附

金
税
額
控
除
が
受
け
ら
れ
る
ワ
ン
ス
ト
ッ

プ
特
例
の
仕
組
み
を
創
設
し
ま
し
た
。

怯
法
人
市
民
税

▽
平
成　

年
４
月
１
日
以
後
に
開
始
し
た

２７

事
業
年
度
か
ら
、
陰
「
資
本
金
等
の
額
」

が
隠
「
資
本
金
に
資
本
準
備
金
を
加
え
た

額
」
を
下
回
る
場
合
は
、
隠
を
均
等
割
の

税
率
適
用
区
分
の
基
準
と
す
る
な
ど
の
見

直
し

怯
固
定
資
産
税
（
家
屋
）

▽
サ
ー
ビ
ス
付
き
高
齢
者
向
け
賃
貸
住
宅

に
新
築
後
５
年
間
適
用
さ
れ
る
税
額
の
特

例
割
合
を
３
分
の
２
と
し
、
適
用
期
限
を

平
成　

年
３
月　

日
ま
で
２
年
延
長
（
改

２９

３１

正
前
：
平
成　

年
３
月　

日
）

２７

３１

怯
軽
自
動
車
税

▽
平
成　

年
４
月
１
日
か
ら
平
成　

年
３

２７

２８

月　

日
ま
で
の
間
に
、
初
め
て
車
両
番
号

３１
の
指
定
を
受
け
た
一
定
の
環
境
性
能
を
有

す
る
三
輪
以
上
の
軽
自
動
車
は
、
平
成　
２８

年
度
に
限
り
、
燃
費
性
能
に
応
じ
た
税
率

を
適
用
（
表
１
・
表
２
）

怯
市
た
ば
こ
税

▽
旧
３
級
品
の
製
造
た
ば
こ
の
特
例
税
率

を
平
成　

年
４
月
１
日
か
ら
平
成　

年
４

２８

３１

月
１
日
ま
で
段
階
的
に
廃
止

問
合
せ　

個
人
住
民
税
に
つ
い
て
…
税
務

課
市
民
税
担
当
緯　

（
３
４
６
）
９
５
２

０４２

２
・
９
５
２
３
、
固
定
資
産
税
に
つ
い
て

…
家
屋
・
償
却
資
産
担
当
緯　
（
３
４
６
）

０４２

９
５
２
５
、
そ
れ
以
外
の
税
に
つ
い
て
…

庶
務
担
当
緯　
（
３
４
６
）９
５
２
１

０４２

問
合
せ　

税
務
課
緯　

（
３
４
６
）
９
５

０４２

２
５

 
怯
東
京 
ｅ
ｃ
ｏ 
の
市　

み
ん
な
で
さ
さ
え

　

エ　
　

コ　

る　

地
球
の
あ
し
た

　

小
平
市
を
含
む
東
京
都
各
自
治
体
の
個

性
あ
ふ
れ
る
環
境
活
動
を
、
パ
ネ
ル
展

示
、
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
、
ス
テ
ー
ジ
な
ど

で
親
し
み
や
す
く
紹
介
し
ま
す
。

と　

き　
　

月　

日
（
木
）
〜　

日（
土
）

１２

１０

１２

　

午
前　

時
〜
午
後
６
時
（　

日
は
午
後

１０

１２

５
時
ま
で
）

と
こ
ろ　

東
京
ビ
ッ
グ
サ
イ
ト
東
展
示
場

５
ホ
ー
ル
５
們
０
３
４

主　

催　

特
別
区
長
会
、
東
京
都
市
長

会
、
東
京
都
町
村
会

問
合
せ　

環
境
政
策
課
緯　

（
３
４
６
）

０４２

９
８
１
８

 　

市
で
は
、
美
し
い
野
火
止
用
水
歴
史
環

境
保
全
地
域
を
守
る
た
め
、
松
の
木
通
り

沿
い
遊
歩
道
の
ご
み
拾
い
を
行
い
ま
す
。

と　

き　
　

月
５
日
（
土
）　

小
雨
実
施

１２

集　

合　

午
前　

時
、
西
武
線
東
大
和
市

１０

駅
南
側
広
場

※
解
散
は
正
午
を
予
定
。

対　

象　

市
内
在
住
・
在
勤
の
方
、
企
業

ほ
か 小

平
市
が
出
展

エ
コ
プ
ロ
ダ
ク
ツ
２
０
１
５

野
火
止
用
水
６
市

共
同
ク
リ
ー
ン
デ
ー

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
募
集

　

当
日
は
、
市
内
に
設
置
し
て
い
る
防
災

行
政
無
線
（
夕
方
に
「
愛
の
チ
ャ
イ
ム
」

を
放
送
し
て
い
る
屋
外
ス
ピ
ー
カ
ー
）
か

ら
実
際
に
音
声
を
放
送
し
ま
す
。

と　

き　
　

月　

日
（
水
）　

午
前　

時

１１

２５

１１

内　

容　
（
上
り
チ
ャ
イ
ム
音
）「
こ
れ
は
、

テ
ス
ト
で
す
（
３
回
繰
り
返
す
）」、「
こ
ち

ら
は
、
防
災
小
平
で
す
」（
下
り
チ
ャ
イ
ム

音
）

※
全
国
一
斉
試
験
の
た
め
、
小
平
市
以
外

の
地
域
（
一
部
地
域
を
除
く
）
で
も
試
験

が
実
施
さ
れ
ま
す
。

※
市
で
は
、
防
災
行
政
無
線
で
放
送
し
た

内
容
を
、
電
話
で
確
認
で
き
る
自
動
音
声

応
答
サ
ー
ビ
ス
（
緯　
（
３
４
１
）０
７
９

０４２

３
）を
行
っ
て
い
ま
す
。
当
日
の
午
前　
１１

時
か
ら
午
後
５
時
ま
で
、
試
験
放
送
の
内

容
を
確
認
で
き
ま
す
。

問
合
せ　

防
災
危
機
管
理
課
緯　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
１
９

 
怯
第　

回
圏
域
美
術
家
展

２８

　

圏
域
５
市
（
小
平
市
、
東
村
山
市
、
清

瀬
市
、
東
久
留
米
市
、
西
東
京
市
）
を
代

表
す
る
著
名
な
美
術
家
の
絵
画
作
品
を
展

示
し
ま
す
。
圏
域
５
市
を
巡
回
し
て
お

り
、
今
年
は
小
平
市
で
開
催
し
ま
す
。

と　

き　
　

月
８
日
（
火
）
〜　

日
（
日
）

１２

１３

多
摩
六
都

フ
ェ
ア

　

午
前　

時
〜
午
後
６
時
（　

日
は
午
後

１０

１３

５
時
ま
で
）

と
こ
ろ　

ル
ネ
こ
だ
い
ら
展
示
室

費　

用　

無
料

主　

催　

多
摩
北
部
都
市
広
域
行
政
圏
協

議
会

企　

画　

圏
域
美
術
家
展
実
行
委
員
会

問
合
せ　

政
策
課
緯　

（
３
４
６
）
９
５

０４２

０
３

 
怯
シ
ル
バ
ー
ガ
イ
ド

▽
紅
葉
の
国
営
昭
和
記
念
公
園
を
訪
ね
る

と　

き　
　

月　

日
（
木
）　

雨
天
実
施

１１

２６

集　

合　

午
前
９
時　

分　
　

西
立
川
駅

３０

JR

改
札
口

※
解
散
は
正
午
ご
ろ
、
公
園
内
立
川
口
。

費　

用　

６
百
円
（
入
園
料
別
）

申
込
み　

問
合
せ
先
へ

怯
パ
ソ
コ
ン
教
室

▽
平
成　

年
１
月
〜
２
月
中
旬
の
募
集

２８

と
こ
ろ　

小
平
市
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ

ー※
詳
し
く
は
公
民
館
、図
書
館
、地
域
セ
ン

タ
ー
に
あ
る
チ
ラ
シ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

申
込
み　
　

月　

日
（
木
）
ま
で
に
、
問

１２

１７

合
せ
先
へ

問
合
せ　

小
平
市
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ

ー
緯　
（
３
４
４
）２
１
２
０
、
死kodai

０４２

ra@
sjc.ne.jp

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

定　

員　
　

人
２０

持
ち
物　

軍
手
、
タ
オ
ル

※
汚
れ
て
も
よ
い
服
装
で
参
加
し
て
く
だ

さ
い
。

申
込
み　
　

月　

日
（
金
）
ま
で
に
、
電

１１

２７

話
で
水
と
緑
と
公
園
課
へ
緯　
（
３
４
６
）

０４２

９
８
３
１

 
と　

き　
　

月
６
日
（
日
）　

午
前
９
時

１２

〜
正
午
（
雨
天
中
止
）

集　

合　

午
前
９
時　

多
磨
霊
園
正
面
入

口
（　

武
蔵
小
金
井
駅
よ
り
京
王
バ
ス
多

JR

磨
霊
園
表
門
下
車
ま
た
は
西
武
線
多
磨
駅

徒
歩
５
分
）

※
解
散
は
霊
園
小
金
井
門
の
予
定
で
す
。

費　

用　

３
百
円

定　

員　
　

人
２０

講　

師　

畑
島
征
雄
さ
ん
（
日
本
野
鳥
の

会
会
員
）

持
ち
物　

飲
み
物
、
筆
記
用
具
、
双
眼
鏡
、

防
寒
着

※
歩
き
や
す
く
寒
く
な
い
服
装
で
参
加
し

て
く
だ
さ
い
。

主　

催　

小
平
市
野
鳥
と
緑
の
会

申
込
み　
　

月　

日
（
土
）
ま
で
に
、
佐

１１

２８

野
へ
緯
０
９
０
（
４
７
１
３
）
５
６
０
０

 　

市
で
は
、
地
震
や
弾
道
ミ
サ
イ
ル
発
射

な
ど
の
緊
急
情
報
を
確
実
に
市
民
の
皆
さ

ん
に
お
伝
え
す
る
た
め
、
全
国
瞬
時
警
報

シ
ス
テ
ム
（
Ｊ
ア
ラ
ー
ト
）
を
整
備
し
て

い
ま
す
。
こ
の
た
び
、
国
と
合
同
で
試
験

放
送
を
実
施
し
ま
す
。

多

磨

霊

園

で

バ
ー
ド
ウ
ォ
ッ
チ
ン
グ

全
国
瞬
時
警
報
シ
ス
テ
ム

（ 
Ｊ 
ア
ラ
ー
ト
）
の

ジ
ェ
イ

試

験

放

送

事
期
間
中
、
に
じ
バ
ス
（
小
平
駅
南
口
方

面
行
き
）
は
左
図
の
と
お
り
終
日
迂
回
運

行
を
行
い
ま
す
。

　

な
お
、
津
田
公
民
館
・
図
書
館
方
面
行

き
の
ル
ー
ト
は
変
更
あ
り
ま
せ
ん
。

と　

き　
　

月　

日
（
火
）
〜　

月　

日

１１

２４

１２

１２

（
土
）（
予
定
）

問
合
せ　

公
共
交
通
課
緯　

（
３
４
６
）

０４２

９
８
１
４

　

小
平
市
道
第
Ｄ
們　

号
線
（
学
園
東
小

１６

西
通
り
）
の
道
路
補
修
工
事
に
伴
い
、
工

　

平
成　

年
４
月
に
小
・
中
学
校
に
入
学

２８

す
る
お
子
さ
ん
の
保
護
者
を
対
象
と
し
た

説
明
会
を
、
左
表
の
と
お
り
開
催
し
ま

す
。

　

な
お
、
入
学
通
知
書
は
平
成　

年
１
月

２８

中
旬
に
発
送
す
る
予
定
で
す
。

問
合
せ　

学
務
課
緯　

（
３
４
６
）
９
５

０４２

７
０

　

平
成　

年
４
月
に
新
設
予
定
の
私
立
保

２８

育
園
の
運
営
事
業
者
に
よ
る
事
前
説
明
会

を
、
左
上
表
の
と
お
り

開
催
し
ま
す
。

※
各
園
の
説
明
会
な
ど

の
問
合
せ
は
左
上
表
の

各
問
合
せ
先
へ
。

問
合
せ　

保
育
課
緯　

（
３
４
６
）
９
５

０４２

９
４

 
怯
平
成　

年
度
市
民
活
動
団
体
デ
ー
タ
集

２８

「
む
す
ぶ
」
掲
載
団
体
を
募
集

　

市
民
活
動
団
体
の
活
動
や
連
絡
先
を
ま

と
め
た
、
地
域
の
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
作
り
に

役
立
つ
情
報
冊
子
に
、
新
た
に
掲
載
す
る

団
体
を
募
集
し
ま
す
。

※
前
年
度
版
の
掲
載
団
体
に
は
内
容
確
認

あ
す
ぴ
あ

あ
す
ぴ
あ

あ
す
ぴ
あ

あ
す
ぴ
あ

小
平
市
民
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

小
平
市
民
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

な
ど
の
連
絡
を
し
ま
す
。

申
込
み　
　

月　

日
（
木
）
ま
で
に
、
応

１２

１０

募
用
紙
に
記
入
の
う
え
、
問
合
せ
先
へ

（
送
付
、
フ
ァ
ク
シ
ミ
リ
、
電
子
メ
ー
ル

可
）

※
応
募
用
紙
は
問
合
せ
先
に
あ
り
ま
す
。

ま
た
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド
も
で
き
ま
す
。

 

検
索　

小
平
市
民
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

あ
す
ぴ
あ

怯
馬
場
利
明
さ
ん
の
Ｎ
Ｐ
Ｏ
会
計
講
座

　

Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
総
会
資
料
だ
け
で
は
な
く
、

東
京
都
へ
の
報
告
書
類
も
こ
れ
で
安
心
で

す
。
税
務
の
質
問
も
で
き
ま
す
。

と　

き　
　

月　

日
、　

月
５
日
の
土
曜

１１

２８

１２

日　

午
後
１
時　

分
〜
４
時　

全
２
回

３０

と
こ
ろ　

小
平
元
気
村
お
が
わ
東
第
２
会

議
室

定　

員　
　

人
３０

講　

師　

馬
場
利
明
さ
ん
（
税
理
士
）

申
込
み　
　

月　

日
（
金
）
ま
で
に
、
問

１１

２７

合
せ
先
へ
（
月
曜
日
、
祝
日
を
除
く
）

問
合
せ　

小
平
市
民
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

あ
す
ぴ
あ
緯　

（
３
４
８
）
２
１
０
４
、

０４２

俊　

（
３
４
８
）
２
１
１
５
、死info@

k

０４２

odaira-shim
inkatsudo-ctr.jp

HP

　

子
育
て
、
家
事
や
介
護
な
ど
、
日
々
の

生
活
の
中
で
は
こ
と
ば
に
で
き
な
い
気
持

ち
を
語
り
合
い
ま
し
ょ
う
。

と　

き　
　

月　

日
（
金
）・　

日（
土
）

１１

２７

２８

　

午
前　

時
〜
正
午

１０

※
各
回
同
じ
内
容
で
す
。

と
こ
ろ　

男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
ひ
ら

く
（
小
平
元
気
村
お
が
わ
東
２
階
）

定　

員　
　

人
２０

※
保
育
あ
り
ま
す
（
要
申
込
み
）。

主　

催　

男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
登
録

団
体
、
小
平
市

申
込
み　

小
平
市
女
性
の
つ
ど
い
・
森
野

へ
緯
０
９
０
（
８
０
４
３
）
２
１
４
８
、

死kodairashijyosei@
yahoo.c

o.jp

 
怯
映
画
「
と
っ
て
お
き
の
音
楽
祭
オ
ハ
イ

エ
２
」
の
上
映
と
に
こ
に
こ
コ
ン
サ
ー
ト

　

音
楽
で
心
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
を
目
指
す

ス
ト
リ
ー
ト
音
楽
祭
の
記
録
映
画
の
続
編

を
上
映
し
ま
す
。

日　

程　

▽　

月　

日
（
土
）　

午
後
１

１１

２８

時　

分
〜
４
時　

分

３０

３０

▽　

月　

日
（
日
）　

午
前　

時
〜
正
午
、

１１

２９

１０

午
後
１
時　

分
〜
４
時

３０

※　

日
の
午
後
は
、
参
加
型
の
コ
ン
サ
ー

２９
ト
で
す
。

と
こ
ろ　

大
沼
公
民
館
ホ
ー
ル

市
民
活
動
支
援
公
募
事
業

費　

用　

３
百
円

申
込
み　

ケ
ア
音
楽
実
践
ド
ル
ツ
ェ
の

会
・
今
井
へ
緯
・
俊　

（
３
４
１
）
４
８

０４２

０
６

怯
玉
川
上
水
の
散
策
と
講
演
会
お
よ
び
ネ

イ
チ
ャ
ー
な
英
語
絵
本
の
楽
し
み
方

　

森
林
イ
ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー
の
蜂
須
賀
公

之
さ
ん
と
一
緒
に
玉
川
上
水
を
散
策
し
、

里
山
保
全
の
話
を
し
ま
す
。
そ
の
後
、
自

然
を
テ
ー
マ
に
し
た
絵
本
を
用
い
、
英
語

の
習
得
方
法
で
あ
る
多
読
の
紹
介
を
し
ま

す
。

と　

き　
　

月　

日
（
日
）　

午
後
１
時

１１

２９

〜
４
時　

小
雨
決
行

と
こ
ろ　

津
田
公
民
館

※
集
合
は
、
市
民
総
合
体
育
館
入
口
。
悪

天
候
の
場
合
は
午
後
１
時
に
津
田
公
民
館

へ
。

申
込
み　

宮
西
へ
緯
０
９
０（
８
６
６
３
）

２
６
９
７

怯
発
達
支
援
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム　

支
援
力
ア

ッ
プ
講
座

　

い
ろ
い
ろ
な
友
人
関
係
、
異
性
へ
の
関

心
、
進
路
な
ど
と
向
き
合
う
、
思
春
期
の

子
ど
も
た
ち
。
こ
の
時
期
の
心
身
の
ア
ン

バ
ラ
ン
ス
や
イ
ラ
イ
ラ
へ
の
対
応
を
経
験

豊
か
な
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
と
一
緒
に
考
え
、

子
ど
も
を
成
長
さ
せ
る
接
し
方
を
学
び
ま

せ
ん
か
。

と　

き　
　

月　

日
（
日
）　

午
後
２
時

１１

２９

〜
４
時　

分　

１
時　

分
開
場

３０

４５

と
こ
ろ　

中
央
公
民
館
講
座
室
２

費　

用　

無
料

定　

員　
　

人
６０

講　

師　

池
田
聡
子
さ
ん
（
か
え
つ
有
明

中
・
高
等
学
校
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
）

申
込
み　

当
日
、会
場
へ

問
合
せ　
　

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
こ
ど
も
未
来
ラ

ボ
緯
・
俊　

（
３
５
９
）
４
５
８
７
、
死

０４２

m
achikado.m

irai.im
otae@

g
m
ail.com

怯
学
び
舎
ユ
ネ
ス
コ　

第
７
回
教
養
文
化

講
座　

郷
土
こ
だ
い
ら
再
発
見

　

現
在
に
生
き
る
先
人
の
知
恵
を
小
平
の

歴
史
を
ひ
も
と
き
な
が
ら
学
び
、
未
来
に

繋
い
で
い
き
ま
せ
ん
か
。

と　

き　
　

月
６
日
（
日
）　

午
後
１
時

１２

　

分
か
ら

３０と
こ
ろ　

中
央
公
民
館
講
座
室
２

費　

用　

無
料

定　

員　
　

人
５０

講　

師　

立
川
鉄
六
さ
ん
（
小
平
郷
土
研

究
会
会
長
）

主　

催　

学
び
舎
江
戸
東
京
ユ
ネ
ス
コ
ク

ラ
ブ

後　

援　

小
平
市
教
育
委
員
会

申
込
み　

久
保
田
へ
（
先
着
順
）
緯
０
９

０
（
７
０
０
２
）
６
８
９
６

問合せところと　き名称（企画・運営）

國友
☎０４２（３４１）９４０６

ルネこだいら
展示室

１１月１８日（水）〜２２日（日）
午前１０時〜午後５時
（２２日は午後４時まで）

写真展
（小平市写真連盟）

小林
☎０３（５９６９）９２４２

ルネこだいら
大ホール

１１月２１日（土）
午後４時開演

第14回ハワイアンフラフェスティバル
（小平市ハワイアンフラ連盟）

今井
☎０４２（３４１）３７８７中央公民館１１月２１日（土）・２２日（日）

午前９時〜午後５時
昔の小平　人びとの暮らしを支えた養蚕
（小平郷土研究会）

田中
☎０４２（３４１）７７０６中央公民館

いけ花展
１１月２１日（土）・２２日（日）
午前１０時〜午後５時
（２２日は午後４時３０分まで）
茶会
１１月２１日（土）・２２日（日）
午前１０時〜午後３時

いけ花展・茶会
（小平茶道華道友の会）

増永
☎０４２（３４５）７６４０

ルネこだいら
大ホール

１１月２２日（日）
午後２時開演

第21回定期演奏会　マンドリン演奏会
（小平ギター・マンドリン協会）

木村
☎０４２（３４１）６４１４

ルネこだいら
中ホール

１１月２８日（土）
午後１時開演

第32回三曲演奏会　こと・三絃・尺八
（小平市三曲協会）

小林
☎０９０（８０２６）５９７０

小川西町公民
館

１１月２８日（土）
午後１時３０分〜３時３０分
１時受付　※先着２０名。

着つけ講習会
一人で着物を着てみませんか
（小平きものを楽しむ会）

柴田
☎０４２（３２７）０９５４

ルネこだいら
中ホール

１１月２９日（日）
午後０時３０分開演

歌謡祭
（小平市歌謡連盟）

白井
☎０８０（３５５７）０６３８
（夜間）

ルネこだいら
大ホール

１１月２９日（日）
午後３時開演
※要入場整理券（ルネこだい
ら、公民館、図書館、地域セ
ンターで配布）

小平青少年吹奏楽団　第30回定期演奏会
（小平青少年吹奏楽団）

大﨑
☎０４２（４９１）７１８７

ルネこだいら
中ホール

１２月６日（日）
午後３時〜５時３０分

小平・市民オペラ協会　第29回定期公演
（小平・市民オペラ協会）
※申込み　一部を除き、当日、会場へ。
※詳しくは、公民館、図書館、地域センター、ルネこだいらなどに置いてあるパンフレットをご覧ください。

耐震・バリアフリー・省エネ改修を行った場合の減額措置
省エネ改修バリアフリー改修耐　震　改　修

・平成２０年１月１日以前に建築された住
宅

・一定の要件を満たし（省エネ基準適合
工事の証明が必要）、改修工事に要し
た費用が５０万円を超える省エネ改修を
施工

・平成１９年１月１日以前に建築された住宅
・６５歳以上の方、要介護または要支援認
定を受けている方、障がいのある方の
いずれかが居住している

・一定の要件を満たし、改修工事に要し
た費用（補助金などを除く）が５０万円
を超えるバリアフリー改修を施工

・昭和５７年１月１日以前に建築された住
宅

・現行の耐震基準に適合させるよう一定
の要件を満たし（耐震基準適合工事の
証明が必要）、改修工事に要した費用
が５０万円を超える耐震改修を施工

対　象

改修工事が完了した年の翌年度分改修工事が完了した年の翌年度分から一
定期間(最長で2年間)期　間

１戸当たり１２０㎡の床面積相当分（賃貸部
分を除く）までの家屋にかかる固定資産
税の３分の１を減額

１戸当たり１００㎡の床面積相当分（賃貸部
分を除く）までの家屋にかかる固定資産
税の３分の１を減額

１戸当たり１２０㎡の床面積相当分までの
家屋にかかる固定資産税の２分の１を減
額

減税額

※バリアフリー改修と省エネ改修を行った場合のみ、重複して減額の適用が受けられます。

耐
震
・
バ
リ
ア
フ
リ
ー

耐
震
・
バ
リ
ア
フ
リ
ー
・・

省
エ
ネ
改
修
を
行
っ

省
エ
ネ
改
修
を
行
っ
たた

住
宅
の
固
定
資
産
税

住
宅
の
固
定
資
産
税
をを

減減
額額

　現在、住民票を有する方へ、個人番号を記載した通知カー
ドを、世帯ごとに簡易書留で送付しています。新たな制度で
あることにつけ込んで、制度に便乗した勧誘や個人情報の取
得を狙った電話、メール、手紙、訪問などが各地で報告され
ています。

・マイナンバーを貸してほしい
・制度の手続きのため口座番号を教えてほしい
・マイナンバーが始まるので新しいパソコンや回線が必要に
なる

・専門家が管理するから管理料が必要になる
・マイナンバーの手続きをしないと刑事事件になる

　このような不審な電話はすぐに切り、訪問の申し出はきっ
ぱり断ってください。国の関係省庁、市職員や警察署から、
マイナンバーに関する問合せや、お金やマイナンバーの情報
を要求する電話はしません。
　
少しでも不安を感じたら…
・警察　相談専用電話　＃９１１０
　または小平警察署　☎０４２（３４３）０１１０
・消費生活センター（消費者ホットライン　☎ １８８ ）

いやや

・特定個人情報保護委員会　苦情あっせん相談窓口
　☎０３（６４４１）３４５２

制度全般に関する問合せ　
・マイナンバー総合フリーダイヤル☎０１２０（９５）０１７８

マイナちゃん
マイナンバーキャラクター

社社社社社社社社社社社社社社社社社社社社社社社社社会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会保保保保保保保保保保保保保保保保保保保保保保保保保障障障障障障障障障障障障障障障障障障障障障障障障障・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・税税税税税税税税税税税税税税税税税税税税税税税税税番番番番番番番番番番番番番番番番番番番番番番番番番号号号号号号号号号号号号号号号号号号号号号号号号号制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制社会保障・税番号制度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度
（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（（マママママママママママママママママママママママママイイイイイイイイイイイイイイイイイイイイイイイイイナナナナナナナナナナナナナナナナナナナナナナナナナンンンンンンンンンンンンンンンンンンンンンンンンンバババババババババババババババババババババババババーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度（マイナンバー制度））））））））））））））））））））））））））がががががががががががががががががががががががががが
始始始始始始始始始始始始始始始始始始始始始始始始始まままままままままままままままままままままままままりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりままままままままままままままままままままままままま始まりますすすすすすすすすすすすすすすすすすすすすすすすすす ⑨⑨

不正な勧誘や不審な電話にご注意を

第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第第５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５５３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３３回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回回市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市市民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民民文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文文化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化化第５３回市民文化祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭祭第５３回市民文化第５３回市民文化祭祭

話
し
て
み
よ
う

女
性
の
生
き
方
・
働
き
方

ワ
ー
ル
ド
カ
フ
ェ

と　き（平成２８年）小学校名
２月１８日（木）
午後２時から小平第一小学校

２月１日（月）
午後２時５０分から小平第二小学校

２月１８日（木）
午後２時から小平第三小学校

２月１６日（火）
午後２時から小平第四小学校

２月２２日（月）
午後２時１０分から小平第五小学校

２月２２日（月）
午後２時から小平第六小学校

１月２８日（木）
午後３時から小平第七小学校

２月１８日（木）
午後２時３０分から小平第八小学校

２月９日（火）
午後２時３０分から小平第九小学校

２月１２日（金）
午後２時から小平第十小学校

２月２５日（木）
午後２時から小平第十一小学校

２月１５日（月）
午後３時から小平第十二小学校

２月５日（金）
午後２時３０分から小平第十三小学校

２月１９日（金）
午後２時３０分から小平第十四小学校

と　き（平成２８年）小学校名
２月１８日（木）
午後２時から小平第十五小学校

２月１９日（金）
午後３時から花小金井小学校

２月９日（火）
午後２時３０分から鈴木小学校

２月１９日（金）
午後２時４５分から学園東小学校

２月１９日（金）
午後２時３０分から上宿小学校

と　き（平成２８年）中学校名
２月９日（火）
午後３時３０分から小平第一中学校

２月５日（金）
午後２時３０分から小平第二中学校

１月２２日（金）
午後２時３０分から小平第三中学校

２月５日（金）
午後４時から小平第四中学校

２月８日（月）
午後２時４５分から小平第五中学校

２月４日（木）
午後２時から
午後３時３０分から

小平第六中学校

２月５日（金）
午後２時３０分から上水中学校

１月２６日（火）
午後３時から花小金井南中学校

新入学説明会日程

平成２８年４月新設予定　私立保育園の開設事前説明会日程
問合せ説明会会場と　き園名、所在地

（株）モード・プラ
ンニング・ジャパン
　福祉事業部
☎０３（６２５３）７２２２

花小金井南地域
センター集会室

１１月２８日（土）午後１時
〜３時、午後３時〜５時
※各回同じ内容です。
※要予約。

（仮称）
小平花小金井雲母
（きらら）保育園
花小金井南町２−
１０−３９
（園舎建設後確定）

なかよしの森保育園
内
☎０３（５９４２）８８１６

鈴木地域センター
集会室

１１月２８日（土）午後３時
〜４時、１１月２９日（日）
午前１０時〜１１時
※各回同じ内容です。
※要予約。

（仮称）
うれしい森保育園
鈴木町２−１４７−
１０
（園舎建設後確定）

工事期間中の臨時バス停時刻表
１９時７時〜１８時（毎時）バス停名
▲０６４６２６０６東町

▲０７４７２７０７警察学校裏

▲０８４８２８０８学園東町三丁目
▲小平駅南口止まり

工事期間中に通行する
ルート 

工事期間中に休止する
ルート 

工事期間中に利用でき
るバス停
工事期間中に利用でき
ないバス停

※臨時バス停（東町、警察学校裏）は西武バスのバス停と共用になりますので、
乗り間違いにご注意ください。

工
事
区
間

工
事
区
間

学園東小学校学園東小学校学園東小学校

学園中央通り学園中央通り

学
園
東
小
西
通
り

学
園
東
小
西
通
り

一
中
通
り

一
中
通
り

あ
か
し
あ
通
り

あ
か
し
あ
通
り

学園東町通り学園東町通り

至　小平駅南口

至　
一
橋
学
園
駅

文文

警察学校裏（臨時バス停）※警察学校裏（臨時バス停）※

学園東町
地域センター
（工事期間中休止）

学
園
東
町
一
丁
目 東町（臨時バス停）※

学園東小学校
（工事期間中休止）

学園東小学校南
（工事期間中休止）

学園野鳥公園北
（工事期間中休止）

学園東小西通り
（工事期間中休止）

学園東小東

学園東町三丁目
（臨時バス停）

N 道道道道道道道道道道
路路路路路路路路路路
工工工工工工工工工工
事事事事事事事事事事
にににににににににに
伴伴伴伴伴伴伴伴伴伴

道
路
工
事
に
伴
ううううううううううう

にににににににににに
じじじじじじじじじじ
ババババババババババ
スススススススススス

に
じ
バ
ス
ののののののののののの

迂迂迂迂迂迂迂迂迂迂
回回回回回回回回回回
運運運運運運運運運運

　
　
　

迂
回
運
行行行行行行行行行行行

私
立
保
育
園

開
設
事
前
説
明
会

平
成　

年
４
月
新
設

２８

市
立
小
・
中
学
校
新
入
学
説
明

市
立
小
・
中
学
校
新
入
学
説
明
会会

市市市市市市市市市市
税税税税税税税税税税
条条条条条条条条条条
例例例例例例例例例例
のののののののののの
改改改改改改改改改改

市
税
条
例
の
改
正正正正正正正正正正正

（表１）対象及び軽減割合
内　容対象車

税率をおおむね
７５％軽減電気自動車等

軽
乗
用
車

税率をおおむね
５０％軽減

平成３２年度燃費基準＋２０％
達成車

税率をおおむね
２５％軽減平成３２年度燃費基準達成車

税率をおおむね
７５％軽減電気自動車等

軽
貨
物
車

税率をおおむね
５０％軽減

平成２７年度燃費基準＋３５％
達成車

税率をおおむね
２５％軽減

平成２７年度燃費基準＋１５％
達成車

（表２）平成２７年４月１日以後に初めて車
両番号の指定を受けた車両の税率（税額）

軽減された場合

税額車種区分 おおむね
７５％
軽減

おおむね
５０％
軽減

おおむね
２５％
軽減

１,０００円２,０００円３,０００円３,９００円三輪

２,７００円５,４００円８,１００円１０,８００円自家用
乗
用

四
輪
以
上

１,８００円３,５００円５,２００円６,９００円営業用

１,３００円２,５００円３,８００円５,０００円自家用
貨
物
用

１,０００円１,９００円２,９００円３,８００円営業用

　

都
と
区
市
町
村
で
は
、
安
定
し
た
税
収

確
保
と
納
税
の
公
平
性
確
保
を
目
指
し

て
、　

月
を
「
オ
ー
ル
東
京
滞
納 
Ｓ  
Ｔ  
Ｏ 

ス 

ト 

ッ

１２

 
Ｐ 
強
化
月
間
」
と
位
置
づ
け
、
都
と
区
市

プ町
村
が
連
携
し
た
広
報
や
催
告
に
よ
る
納

税
推
進
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　

納
税
催
告
に
応
じ
な
い
方
に
対
し
て

は
、
財
産
調
査
を
実
施
し
、
預
金
・
給
与

な
ど
の
差
し
押
え
、
タ
イ
ヤ
ロ
ッ
ク
（
車

輪
止
め
装
置
）
に
よ
る
自
動
車
の
差
し
押

え
、
捜
索
な
ど
、
滞
納
処
分
に
よ
る
徴
収

対
策
を
実
施
し
て
い
き
ま
す
。

問
合
せ　

収
納
課
緯　

（
３
４
６
）
９
５

０４２

２
８

 　

確
定
申
告
書
作
成
会
場
は
平
成　

年
２

２８

月
８
日
（
月
）
に
開
設
し
ま
す
。
開
設
前

は
常
設
窓
口
で
対
応
し
ま
す
の
で
大
変
混

み
合
い
ま
す
。
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

 

検
索　

国
税
庁

平
成　

年
分
確
定
申
告

２７
東
村
山
税
務
署

HP

問
合
せ　

東
村
山
税
務
署
個
人
課
税
第
１

部
門
緯　

（
３
９
４
）
６
８
１
１

０４２

 　

平
成　

年
１
月
２
日
以
降
に
新
築
・
増

２７

築
さ
れ
た
家
屋
に
つ
い
て
、
税
務
課
の
職

員
が
調
査
に
伺
い
ま
す
。

　

こ
れ
は
、
平
成　

年
度
か
ら
新
た
に
固

２８

定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
を
課
税
す
る
に

あ
た
り
、
そ
の
基
と
な
る
評
価
額
を
算
出

す
る
た
め
、
家
屋
に
使
用
さ
れ
て
い
る
資

材
や
仕
上
げ
な
ど
を
部
屋
ご
と
に
確
認
す

る
も
の
で
す
。

　

対
象
と
な
る
家
屋
の
所
有
者
に
は
、
個

別
に
連
絡
し
ま
す
の
で
、
ご
協
力
を
お
願

い
し
ま
す
。

※
訪
問
時
、
職
員
は
徴
税
吏
員
証
を
携
帯

し
て
い
ま
す
。

問
合
せ　

税
務
課
緯　

（
３
４
６
）
９
５

０４２

２
５ 家

屋

調

査

に

ご

協

力

を

　

固
定
資
産
税
の
減
額
措
置
を
受
け
る
に

は
、
原
則
と
し
て
改
修
工
事
完
了
後
、
３

か
月
以
内
の
申
請
が
必
要
で
す
（
下
表
参

照
）。

※
要
件
や
提
出
書
類
な
ど
、
詳
し
く
は
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

１２月は


